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平成２５年第２回竜王町議会臨時会（第１号） 

                            平成２５年８月８日 

                            午前１０時３０分開会 

                            於   議   場 

１ 議 事 日 程 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 議第５２号 土地の取得について 
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２ 会議に出席した議員（１１名） 

 １番 小 森 重 剛   ２番 竹 山 兵 司 

 ４番 岡 山 富 男   ５番 山 田 義 明 

 ６番 内 山 英 作   ７番 貴 多 正 幸 

 ８番 古 株 克 彦   ９番 松 浦   博 

１０番 西 村 公 作  １１番 菱 田 三 男 

１２番 蔵 口 嘉寿男    

３  会議に欠席した議員（ １名） 

 ３番 若 井 敏 子 

４  会議録署名議員 

１０番 西 村 公 作  １１番 菱 田 三 男 

５  地方自治法第１２１条の規定により説明のため会議に出席した者 

町 長 竹山 秀雄  副 町 長 川部 治夫 

教 育 長 岡谷ふさ子  会 計 管 理 者 赤佐 九彦 

総 務 政 策 主 監 福山 忠雄  住 民 福 祉 主 監 松瀬徳之助 

産 業 建 設 主 監 村井 耕一  総 務 課 長 奥  浩市 

政 策 推 進 課 長 杼木 栄司  生 活 安 全 課 長 井口 清幸 

住 民 税 務 課 長 犬井 教子  健 康 推 進 課 長 嶋林さちこ 

産 業 振 興 課 長 兼 
農業委員会事務局長 

井口 和人  建 設 計 画 課 長 竹内  修 

工業団地推進課長 尾﨑 康人  教 育 次 長 山添登代一 

学 務 課 長 市田太芽男  生 涯 学 習 課 長 田邊 正俊 

６  職務のため議場に出席した者 

議 会 事 務 局 長 若井 政彦  書 記 臼井由美子 
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開会 午前１０時３０分 

○議長（蔵口嘉寿男） 皆さん、おはようございます。 

ただいまの出席議員数は、１１人であります。よって、定足数に達しています

ので、これより平成２５年第２回竜王町議会臨時会を開会いたします。 

会議に入ります前に、町長より発言の申し出がございますので、これを認める

ことにいたします。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） 皆さん、こんにちは。平成２５年第２回竜王町議会臨時会の

開会に当たり、一言御挨拶を申し上げます。 

本日、第２回臨時会を招集いたしましたところ、議員各位におかれましては、

何かと御多用の中を万障お繰り合わせの上、御出席賜りまして、厚く御礼申し上

げます。 

梅雨明けと同時に暑い夏となりましたが、議員の皆様には、御健勝にて昼夜を

分かたず議員活動に御専念をいただき、敬意を表しますとともに、我々行政に携

わる者に対しまして、御指導と御鞭撻を賜っておりますことに、改めまして感謝

を申し上げる次第でございます。 

去る８月３日には、２年ぶりでありますが、ふるさと竜王夏まつりを挙行させ

ていただきました。天候に恵まれ、夏まつり実行委員会の皆様の御尽力にて、約

４，０００名の皆様に御参加を賜り、盛大裏に終了することができました。議員

の皆様にも踊りの輪に加わっていただき、祭りを盛り上げてくださいましたこと

に衷心より御礼を申し上げます。夏まつりにて町の皆様お一人お一人のお心が強

く通じ合い、印象に残る真夏の夜になったものと確信をいたしているところでご

ざいます。 

続きまして、８月１０日には第３回平和祈念式典を予定させていただいており、

皆様こぞって御参加を賜り、御一緒に恒久平和を念じ上げたいと考えております。 

話を転じますが、このところの国内景気動向も回復基調が報じられるようにな

ってまいりました。製造業の多い滋賀県は少しおくれての動きながら、県内経済

情勢報告において、緩やかに持ち直していると、この２カ月間連続の上方修正が

報じられたところであります。 

私は常に申し上げておりますが、非正規雇用者が２，０００万人を超えている

実態、諸物価の上昇、ＴＰＰの問題、消費税増税の問題等々、まだまだ厳しい状

況の中で、業種間、企業間、地域間で格差の生じない安定した経済情勢になるこ

とを願っているものであります。本町にありましては、忘れられた存在がないよ
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うに、町の隅々に目が行き届くことを、いま一度皆様とともに確認させていただ

きたいと考えている次第でございます。 

さて、本日の臨時会の案件は、滋賀竜王工業団地事業に係る土地の取得につい

てでございます。何とぞ慎重なる御審議を賜り、お認めをいただきますようお願

い申し上げ、開会の御挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願い申し上

げます。 

○議長（蔵口嘉寿男） これより本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（蔵口嘉寿男） それでは、日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

会議規則第１１８条の規定により、１０番 西村公作議員、１１番 菱田三男

議員を指名いたします。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第２ 会期の決定 

○議長（蔵口嘉寿男） 日程第２ 会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思います

が、これに御異議ありませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） 御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日

１日限りと決定いたしました。 

それでは、これより議事に入ります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ３ 議第５２号 土地の取得について 

〇議長（蔵口嘉寿男） 日程第３ 議第５２号を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） ただいま上程いただきました議第５２号につきまして提案理

由を申し上げます。 

議第５２号、土地の取得については、竜王ＩＣ周辺地区多機能グラウンド及び

溜池整備事業として土地を取得いたしたく、地方自治法第９６条第１項第８号及

び竜王町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得または処分に関する条例第３

条の規定によりまして、議決を求めるものでございます。 
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竜王ＩＣ周辺地区多機能グラウンド及び溜池整備につきましては、地元自治会

を初め、滋賀県、滋賀県土地開発公社及び関係者の深い御理解と御協力によりま

して、順次事業を進めてきたところであります。当該用地につきましては、滋賀

竜王工業団地開発にあわせまして名神高速道路竜王インターチェンジ周辺のまち

づくりを目的としており、多機能グラウンド整備については、調整池機能とあわ

せて町民の日常的なレクリエーション機能を提供することを目的に公園整備する

こととし、溜池整備については、同じく調整池機能とあわせて町民の健康増進と

ともに、安全で安心できる憩いの場としての修景池の提供を目的に整備を行うこ

ととしております。 

ついては、今回４万７，０５８．２１平方メートルの土地を滋賀県土地開発公

社より取得いたしたく議決を求めるものでございます。 

なお、取得後は当該地の特性を十分に生かし、整備施設の有効な利活用ととも

に、町民の心身の健康増進と安全で安心できるまちづくりに努めてまいりたいと

存じております。 

また、用地の単価につきましては、平成２５年７月開催の竜王町公有財産審査

委員会で審査いただき、決定させていただいております。 

以上、議第５２号の１議案につきまして提案理由を申し上げましたので、よろ

しく御審議を賜り、御承認をいただきますようお願い申し上げ、提案理由といた

します。 

〇議長（蔵口嘉寿男） 提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第３ 議第５２号を原案のとおり決することに

賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（蔵口嘉寿男） 起立全員であります。よって、日程第３ 議第５２号は原

案のとおり可決されました。 

以上で、本日の議事日程は全部終了いたしました。 
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この際、町長より発言の申し出がございますので、これを認めることにいたし

ます。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） 平成２５年第２回竜王町議会臨時会の閉会に当たりまして、

一言御礼の御挨拶を申し上げます。 

議員の皆様におかれましては、何かと御繁忙の中、第２回臨時会に御出席を賜

りまして、まことにありがとうございました。 

提案させていただきました案件に関しまして終始慎重なる御審議を賜り、原案

どおりの内容でお認めをいただきましたことに厚く御礼申し上げます。 

まだまだ暑さの続く毎日でございます。議員各位には、くれぐれもお体を御自

愛いただきまして、この夏を乗り越えていただきたいと存じます。あわせまして、

お盆休みにも向かう折柄、御家族御一緒におでかけになることも多くなろうかと

存じます。本町は、ことしに入りまして交通死亡事故が２件発生している事態で

ありますので、お互いに交通ルールを守り、ゆとりある走行にて交通事故のない

ように、注意を喚起し合うことを、この場をおかりいたしまして、皆様と再確認

させていただき、閉会の御挨拶とさせていただきます。本日は、ありがとうござ

いました。 

○議長（蔵口嘉寿男） 以上をもちまして、平成２５年第２回竜王町議会臨時会を

閉会いたします。 

大変御苦労さまでございました。 

閉会 午前１０時４２分 
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会議の経過を記載して、その相違ないことを証するためここに署名する。 

 

 

 

               竜王町議会議長  蔵 口 嘉寿男 

 

 

 

                  議会議員  西 村 公 作 

 

 

 

                  議会議員  菱 田 三 男 

 

 

 

 

 

 


